

**Министерство образования и науки Чеченской Республики  
Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования  
«Республиканский эколого-биологический центр»**

Принято  
на заседании педагогического совета  
протокол №16  
от «04» 09 2016 г.

Утверждаю  
директор ГБУ ДО РЭБЦ  
*Р.С. Нуригов*  
пр.№67 от «04» 09 2016 г.



**ПРАВИЛА  
поведения для обучающихся в государственном бюджетном  
учреждении дополнительного образования  
«Республиканский эколого-биологический центр»**

**I. Обучающиеся ГБУ ДО «РЭБЦ» имеют право на:**

Зашиту достоинства, неприкосновенность личности.

Свободно выражать свое мнение.

На объективную оценку знаний и умений.

Осуществление перечисленных выше прав несовместимо с нарушением общественного порядка, норм нравственности и охраны здоровья, прав и свобод других лиц.

**II. Общие правила поведения**

Обучающийся приходит за 10 минут до начала занятий, чистый и опрятный, снимает верхнюю одежду, надевает сменную обувь, занимает свое рабочее место и готовится к предстоящему занятию.

В случае пропуска занятий обучающийся должен предъявить педагогу записку от родителей о причине отсутствия на занятиях. Пропускать занятия без уважительных причин не рекомендуется.

Обучающийся должен проявлять уважение к старшим, заботиться о младших.

Обучающиеся уступают дорогу взрослым, старшие – младшим, мальчики – девочкам.

Вне учреждения обучающиеся ведут себя везде и всюду так, чтобы не уронить свою честь и достоинство, не запятнать доброе имя Республиканского эколого-биологического центра.

**III. Обучающимся Республиканского эколого-биологического центра необходимо:**

- Соблюдать данные правила.

- Выполнять требования педагогов.

- Поддерживать чистоту, порядок в кабинете и на рабочем месте, бережно относиться к имуществу РЭБЦ

Не пропускать занятий без уважительных причин, не опаздывать.

Одежда и внешний вид должен быть аккуратным.

#### **IV. Поведение на занятиях**

Во время занятий не шуметь, не отвлекаться самому и отвлекать товарищей от занятий посторонними разговорами, играми и другим не относящимися к занятию делами. Время должно использоваться обучающимися рационально. Если во время занятий обучающемуся необходимо выйти из кабинета, то он должен попросить разрешения педагога.

#### **V. Поведение до начала, в перерывах и после окончания занятий**

Во время перерывов (перемен) обучающийся должен:

- навести чистоту и порядок на своем рабочем месте;
- по просьбе педагога помочь подготовить кабинет к следующему занятию.

#### **VI. Обучающимся Республиканского эколого-биологического центра запрещается:**

Приносить, или употреблять спиртные напитки, табачные изделия, токсичные и наркотические вещества.

Применять любые предметы и вещества, могущие привести к взрывам и возгораниям.

Применять физическую силу для выяснения отношений (участие в драках, провокация драк), запугивание, вымогательство.

Любые преднамеренные действия, очевидно влекущие за собой опасные последствия для окружающих, такие как толкание, удары предметами, бросание чем-либо.

Употреблять непристойные выражения и жесты, курить, шуметь, мешать работать или отдыхать другим.

Обучающиеся не имеют права во время нахождения на территории при проведении массовых мероприятий, совершать действия, опасные для жизни и здоровья самого себя и окружающих.

Настоящие Правила распространяются на территории РЭБЦ.